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Податкова амністія:Податкова амністія:  
Одноразове добровільне декларуванняОдноразове добровільне декларування  

активів фізичних осібактивів фізичних осіб




Добровільне декларуванняДобровільне декларування
доходів триватимедоходів триватиме    протягомпротягом

одного року,одного року,  
до 1 вересня 2022 рокудо 1 вересня 2022 року
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Громадяни України мають правоГромадяни України мають право
подати одноразову добровільнуподати одноразову добровільну

декларацію із зазначеннямдекларацію із зазначенням
активів, що їм належать, і з якихактивів, що їм належать, і з яких
не були сплачені податки і зборине були сплачені податки і збори
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  Декларуванню підлягають:Декларуванню підлягають:
 • валютні цінності (банківські
метали, крім тих, що не
розміщені на рахунках) та
іноземна валюта, крім коштів у
готівковій формі;

• нерухоме майно (земельні
ділянки, об’єкти житлової і
нежитлової нерухомості);

• рухоме майно, у тому числі
транспортні засоби чи інше
цінне рухоме майно (предмети
мистецтва та антикваріату
тощо);

• частки (паї) у майні
юридичних осіб або в
утвореннях без статусу
юридичної особи, інші
корпоративні права, майнові
права на об’єкти
інтелектуальної власності;

• цінні папери та/або фінансові
інструменти, визначені
законом;

• права на отримання
дивідендів, процентів чи іншої
аналогічної майнової вигоди;

 • інші активи фізичної особи, у
тому числі майно, банківські
метали, що не розміщені на
рахунках.
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Які ставки застосовуються?Які ставки застосовуються?
До задекларованих у рамках податкової амністії активів будутьДо задекларованих у рамках податкової амністії активів будуть

застосовуватися наступні ставки спеціального збору:застосовуватися наступні ставки спеціального збору:

щодо активів, які
розташовані
(зареєстровані) на
території України

5 %
щодо активів, які
розташовані
(зареєстровані) поза
межами України

9 %
щодо номінальної вартості
облігацій України,  придбаних
у період із 1 вересня 2021
року та 31 серпня 2022 року

2,5%

6 %

11,5 %

3 %

За умови сплати
податкового
зобов’язання трьома
рівними частинами
щорічно 
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Таким чином, якщо фізична особа у межах одноразового (спеціального) добровільного
декларування обирає сплату Збору трьома рівними частинами, то така особа
застосовує альтернативну ставку збору в залежності від задекларованих об’єктів.

Одночасно зауважуємо, що у разі вибору декларантом у межах одноразового
(спеціального) добровільного декларування ставки Збору, що передбачає сплату
такого платежу трьома рівними частинами, сплата Збору здійснюється декларантом:

першого
платежу 

протягом 30 календарних днів з дати подання
одноразової (спеціальної) добровільної декларації;

другого
платежу 

третього
платежу 

 до 01 листопада 2023 року;

до 01 листопада 2024 року 
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Заборонено подавати декларацію:Заборонено подавати декларацію:

• неповнолітнім та недієздатним особам;• неповнолітнім та недієздатним особам;

• особам, які у період з 2005 року• особам, які у період з 2005 року
подавали декларацію відповідно доподавали декларацію відповідно до
антикорупційного законодавства;антикорупційного законодавства;

• особам, до яких застосовані спеціальні• особам, до яких застосовані спеціальні
економічні та інші заходи (санкції).економічні та інші заходи (санкції).
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Відскануй мене

Одноразове добровільне декларування - 
унікальна можливість  і твоя соціальна відповідальність. 

Декларуй ДоброЧесно! 


